

Az SZKP Központi Bizottsága plénumának határozata a kommunista és munkáspártok képviselői értekezletéről

Moszkva (TASZSZ). A Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottsága január 18-án véget ért bővített ülésén jövahagyta az SZKP Hruscov vezette küldöttségének a kommunista és munkáspártok képviselői értekezletén végzett tevékenységét és politikai vonalát.

Az ülés határozata a kommunista és munkáspártok novemberi moszkvai tanácskozásának eredményeiről kimondja, hogy a plénum helyi és értekezlet nyilatkozatát és a világ népeihez intézett felhívását, s elengedhetetlenül szükségesnek tartja, hogy a Szovjetunió Kommunista Pártja tevékenységének minden területén tartassák be a dokumentumokban foglalt értékeléseket és következtetéseket.

Az SZKP Központi Bizottságának plénuma rámutatott, hogy a kommunista és munkáspártok értekezlete világtörténelmi jelentőségű esemény volt.

Az értekezlet eredményeként a következő megmutatókhoz a

kommunista és munkáspártoknak a marxizmus-leninizmus alapján álló megbontatlan egysége, az a szilárd elhatározásunk, hogy továbbra is úgy foglalkozunk a nemzetközi proletár szolidaritást, egységet és testvéri barátságot, mint a szemük fényé.

A nyilatkozatban felvetett új eszmék és tételek — állapítja meg a határozat — a marxizmus-leninizmus alkalmazását és továbbfejlesztését jelentik olyan viszonyok között, amikor a nemzetközi helyzet és az osztályviszonyok mindinkább határozottan a szocializmus javára tolnak el. A nyilatkozat valamennyi nyelvi kommunista és munkáspárt közös eszmei platformja és harci programja.

A plénum hangsúlyozta, hogy a kommunista és munkáspártok értekezletén elfogadott, a világ népeihez intézett békekiáltvány nagy jelentőségű, ama harc szempontjából, amely az emberiség megszabadításáért folyik.

Az SZKP Központi Bizottságának

határozat — mélyseges megalapozással — állapítja meg, hogy a „tanácskozás részvevői egyértelműen értékelik pártunknak a nemzetközi kommunista mozgalom előtt szerzett érdemeit”.

„Pártunk tevékenységének tapasztalatának ez a magas elismerése a szovjet kommunista párt még aktívabb harcra lelkesítő országunkban a kommunizmus felépítéséért.

A Szovjetunió Kommunista Pártja a jövőben is folytatja a különböző társadalmi rendszerek államok békés együttélésének lenini politikáját.

Mint a határozat megjegyzi, a Szovjetunió Kommunista Pártja, a főbb testvérpártokhoz hasonlóan, a szocialista tábor erejének és legyőzhetetlenségének fő forrását a kommunista és munkáspártok, a szocialista országok népei egységében és összefogásában, a marxizmus-leninizmus eszméjéhez való ragaszkodásában látja.

Az SZKP Központi Bizottsága plénumának határozata a mezőgazdaság továbbfejlesztéséről

honvédelem erősítésének kára nélkül.

A kibővített teljes ülés nyomában hangsúlyozta:

„Jelenleg az a feladat, hogy a meglévő lehetőségeket teljesen kihasználva, már ebben az évben és a legközelebbi években nagy mértékben fokozzák a gabona, az ipari növények, a burgonya és a zöldségfélék, a hús, a tej és az egyéb élelmiszerek termelését.”

A plénum rámutatott, hogy a mezőgazdasági termékek állami felvásárlásának jelenlegi rendszerét is meg kell változtatni, gyökeresen meg kell javítani. Ebből a célból létre kell hozni az állami begyűjtési bizottságot, amely az összes mezőgazdasági termékelvételről különféle formáival foglalkozik.

A plénum határozata megjegyzi, hogy „örvénsteli politikai és népgazdasági jelentőségűek N. Sz. Hruscov elvtársnak az SZKP Központi Bizottsága Elnökségéhez intézett és a mezőgazdaság legfontosabb kérdéseivel foglalkozó feljegyzése, felszólalásának tizedik és a Központi Bizottság jelenlegi plénumán elhangzott megjegyzései”.

A plénum jövahagyta Hruscov feljegyzésében, tézisben és hozzászólásaiban kifejtett tennivalókat, amelyek meghatározzák az ország mezőgazdasága további fejlesztésének fő irányait és konkrét feladatait, a nép jólétének emelése érdekében.

A plénum megbizta az SZKP Központi Bizottságát és a Szovjetunió Minisztertanácsát, hogy dolgozzanak ki és fogadjanak el konkrét programot a mezőgazdasági termékek termelésének országos méretű fejlesztésére, azzal a céllal, hogy „behozzuk a munkaerő öt évében az eddiggel összehasonlíthatatlanul gyorsabb ütemben fejlesszük a mezőgazdaságot”.

(MTI)

Az új elnök gondjai

Amerikai látványossággal, fényes pompával foglalkozott Kennedy az Amerikai Egyesült Államok újonnan megválasztott elnökéül. A múltba távozna az Amerikai Egyesült Államokak keletkezésétől kezdve. Aligha volt még amerikai elnök, akire már hivatalbábelése első napján annyi pokros és szerteágazó feladat várt volna, mint Kennedyre, erre a 43 éves újrának.

Majd két hónapja már, hogy az USA történelmében a legnagyobb politikai aktivitással kísért elnökválasztás zajlott. Kennedy, ha minimális különbséggel is, de győztesen került ki a választási csatából. A nyolc évig uralkon levő köztársasági elnöknek országában, hanem külföldön is eljártozta szerepét. Az U-2 és az RB-47-es kémrepülőessel, a csústelelalkozó megtorpedozásával, a háború szakadéka szélén táncolás bővíszimutatóvá nyával, az Eisenhower—Nixon kormányzás önmagát határota el a józan amerikaiaktól. Amikor az amerikai nép Kennedyre szavazott, és Nixon ellen nyilvánított véleményt, ezzel elítélte a hidegháború felszítására, a nemzetközi kapcsolatok kiélezésére irányuló politikát.

Már a novemberi választások veszt hozó, viszállyt szító új gyarmatosítóként jelentkezett Kongóban. Az események későbbi alakulása nem kismértékben függ az új amerikai elnöktől. Várakozással nézünk Kennedy elnöksége elé. Nem tudni még, hogy egyszerűen szerepsere körténi-e, vagy valószínűleg a változás, a józan és politikai került-e hatalomra. Az új elnöknek mindenesetre semmi képpen sem szabad szem elől vesztenie — ha meg akarja tartani választói bizalmát —, hogy a választások során az amerikai milícia szavaztak, sokkal inkább a változás kormányára. Arra, hogy a megmenekedett köztársasági kormánypolitikát a megváltozott világ tényleg számoló, a megváltozott erőviszonyokat reálisán mértelegő új politikát váltása fel.

Ma iktatják be Kennedyt

Washington (MTI) Az Egyesült Államok fővárosában tetőpontjára hágott az izgatott készülődés a pénteki ünnepségekre, amikor John Kennedy leteszi az elnöki esküt és hivatalosan is elfoglalja az elnöki széket. Az amerikai titkosszolgálat a történelemben páratlan biztonsági intézkedéseket fogantatosított. A Reuter jelentése szerint ötezernél is több rendőr és titkos ügynök vesz majd részt a zajos parádában, miközben helikopterek ellenőrzik a „terepeket” az ünnepiok feje fölé.

Csütörtökön, magyar idő szerint 15,00 órakor a 70 éves Eisenhower, a lelépő elnök és a 43 éves Kennedy megtartotta a beiktatása előtti utolsó hivatalos megbeszélést. A kongresszus is folytatja az előkészületeket. A szenátus külügyi bizottsága csütörtökön fogja kikérdezni Chester Bowles, a külügyi külügyi államtitkárt. Valószínűleg tartják, hogy a Kínával szemben követendő politikára lesz a fő téma.

A szenátus hadügyi bizottsága csütörtökön jövahagyta azt a tizedik ülést.

Az Izjasz-lav nevű szovjet tartályhajóról rádiójelentés érkezett, amely szerint január 18-án 11 óra 20 perccel a 692-es számú amerikai torpedóromboló teljes harci készületben veszélyesen megközelítette a Vörös-tengeren haladó szovjet hajót.

A szovjet hajó ellen elkövetett méter magasságban. (MTI)

Dobi István elvált

hivatalba lépése alkalmából

Újabb amerikai provokációk szovjet hajók ellen

provokációról érkezett hír az Atlanti-óceán térségéből is. Január 16-án két amerikai hidroped a Tuborszari nevű szovjet gőzhajót zaklatta. Január 17-én pedig a Kelet-Kínai tengeren a Szovjetszkaja Latvija gőzhajó felett egy amerikai repülőgép háromszor is elrepült, mintegy száz méter magasságban. (MTI)

Moszkva (TASZSZ). Az SZKP Központi Bizottságának január 10—18-án Moszkvában megtartott plénuma elrendelte, hogy a Szovjetunióban a legközelebbi években évi 4200 millió pudra kell emelni a felvásárlást, s évi 13 millió tonna húst és 50 millió tonna tejet kell felvásárolni.

A határozat megállapítja, hogy a szovjet nép a kommunista párt vezetésével sikeresen megvalósította a kommunista építés programját. Gyors ütemben fejlődik a szocialista ipar. A hétéves terv (1959—1965) első két évében az ipari termelés volumene az előirányzott 17 százalékkal szemben 22,1 százalékkal nőtt.

A plénum rámutatott, hogy a feladatokat a legsikeresebben az alábbi népgazdasági ágak fejlesztésében teljesítik: a kohászat, a kőolajipar, a vegyipar, a gépgyártás és az építőanyag-ipar. Új kiemelt sikereket aratott a szovjet tudomány és technika a világ-úttörő felhasználásában, a rakétaépítésben, a rádióelektronikában, a vegyiparban, az atomenergia békés célra történő felhasználásában.

A határozat megállapítja, hogy szüntelen növekszik a nép jóléte. Az elmúlt években befejezték valamennyi munkás és alkalmazottak számára a lakást. A városokban és a munkáslakótelepüléseken a hétéves terv kezdetétől 4 600 000 lakást, a falvakban pedig több mint 1 400 000 lakóházat építettek. A hétéves tervben meghatározott ütemmel gyorsabban nő a munkabérelap és az áruforgalom. A tervben megjelölt 15,4 százalékos helyett 19,6 százalékkal több árucikket adtak el a lakosságnak.

Az SZKP Központi Bizottságának 1953. szeptemberi plénuma óta eltelt hét év alatt több mint 3 milliárd puddal nőtt a szemesterpuddal növekedtek az állami felvásárlások.

„A szemes termények termelésének és felvásárlásának növeléséért folyó harcban országos viszonylatban döntő szerepet játszott a szűzföldek meghódítása” — állapítja meg a plénum határozata.

Hét esztendő alatt a hűstermelés másfélszeresére, és a hűsítésvásárlás több mint kétszeresére